

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004813619

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation St. Galler Revisionsexperten AG, St. Gallen

St. Galler Revisionsexperten AG c/o Gründler & Partner Rechtsanwälte AG Schützengasse 10 9001 St. Gallen

St. Galler Revisionsexperten AG, in St. Gallen, CHE-428.989.639, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 6 vom 10.01.2020, Publ. 1004801439). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Beggiato, Roger, von Rorschach, in Mauren (LI), mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Mauren TG (Berg (TG))].

Tagesregister-Nr. 676 vom 21.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 6, Datum:

10.01.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG